

Atribuțiile autorităților și responsabililor cuprinși în PAAR

Consiliul Local al comunei SANISLAU	Fișa nr.
1. Gestionarea riscurilor	
a.) Controlul preventiv al autorității pe domenii de competență: - respectarea normelor de prevenire și stingere a incendiilor, - respectarea normelor de protecție civilă	- operatorii economici, instituțiile publice (Școlile generale) și gospodăriile individuale din sectorul de competență; - informarea primarului și a conducătorilor operatorilor economici și instituțiilor publice, asupra deficiențelor constatate; - periodicitatea controlului: trimestrial.
b.) Informarea preventivă a populației asupra pericolelor specifice unității administrativ-teritoriale și asupra comportamentului de adoptat în cazul manifestării unui pericol;	- domenii de competență: normele de prevenire și stingerea incendiilor, normele de protecție civilă; - periodicitatea: semestrial și cu ocazia controalelor la gospodăriile individuale.
c.) Exerciții și aplicații	- cu personalul recrutat în serviciul voluntar, servicii profesionale, personalul operatorilor economici, personalul instituțiilor publice, populația: - domenii de competență: prevenirea și stingerea incendiilor, protecție civilă; - periodicitatea: conform planificării exercițiilor și aplicațiilor
2. Resurse necesare	
a.) Controlul preventiv al autorităților pe domenii de competență:	Conform planului de aprovizionare cu resurse umane, materiale și financiare pe funcții de sprijin.
b.) Informarea preventivă a populației asupra pericolelor specifice unității administrativ-teritoriale și asupra comportamentului de adoptat în cazul manifestării unui pericol;	- materiale informative (rapoarte, afișe informative), planuri de apărare, planuri de intervenție, planuri de evacuare;
c.) exerciții, aplicații	- conform planului de aprovizionare cu resurse umane, materiale și financiare; - locul de desfășurare: terenul de fotbal.
3. Intervenție	
a. - alarmare	- acționarea sirenei electrice și a clopotelor bisericilor, prezentarea cât mai rapidă la sediul SVSU, deplasarea cu mijloacele și materialele de intervenție la locul intervenției, - timpul de intrare în acțiune: aproximativ 20-25 min.
b. - acțiuni de căutare / salvare / descarcerare	- căutarea, salvarea persoanelor prinse sub dărâmături, acordarea primului ajutor și evacuarea acestora la punctul de aducere a răniților; - căutarea, salvarea persoanelor dispărute sau rămase izolat ca urmare a producerii unor accidente sau fenomene meteorologice periculoase; - salvarea victimelor rezultate în urma accidentelor majore pe căile de comunicații rutiere;

c. - asistență medicală	- acordarea ajutorului medical de primă urgență, trierea bolnavilor, transportul persoanelor decedate, transportul persoanelor grav rănite la spital, izolarea persoanelor cu boli infecto-contagioase; - mijloace utilizate: trusă sanitară de prim ajutor, materiale și mijloace de uz sanitar.
d. - acțiuni de îndepărtare a manifestării pericolului produs	- controlul respectării normelor la obiectivele locale, îndrumarea și sprijinirea populației în aplicarea normelor prin controlul gospodăriilor individuale, desfășurarea unei activități instructiv educative neîntrerupte în rândul populației;
e. - acțiuni de limitare a consecințelor unui pericol	-alarmarea populației situate în zonele cu risc ridicat, înștiințarea factorilor responsabili, evacuarea persoanelor, animalelor și bunurilor materiale, întreruperea accesului și izolarea sistemului de transport al energiei electrice și a apei în zona de distrugeri, executarea acțiunilor de sprijinire și consolidare a clădirilor avariate, evacuarea apei din incinte, - mijloace utilizate: mijloacele de care dispune consiliul local.

**Intocmit ,
ȘEF S.V.S.U.,
HEINRICH MIHAI,**

Heinrich Mihai

**Președinte de ședință ,
COVACIU IOSIF ,**



**Contrasemnează ,
Secretar ,
UVEGES LUMINIȚA - RAMONA ,**

Uveges Luminița - Ramona